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Наразі в енергетиці України, серед інших, актуальною є задача створення 

інтелектуальних мереж електро-, тепло- і водозабезпечення [1–3]. Складовою 

частиною таких мереж має бути система підтримки прийняття рішень, в якій 

використовуються комплекси моделей прогнозування різної природи і 

структури, а значить, виникає необхідність підтримки керування файловими 

даними та метаданими в середовищах великих даних [4]. 

Тому актуальною є задача організації зберігання моделей прогнозування 

таким чином, щоб забезпечити їх оновлення, ефективне використання даних 

моделей та інших системних даних, що потребує розроблення сервісу 

управління сховищем даних. Технологія Інтернету речей дає можливість 

використання розподілених комп’ютерних ресурсів та використання безпечних 

та стабільних мережевих послуг, наприклад, хмарних технологій з 

використанням протоколу доступу RESTful і об’єктного сховища.  

Мета дослідження що презентується – розробка мікросервісу зберігання 

моделей прогнозування та їх конфігураційних даних, який може бути 

використаний в системі підтримки прийняття рішень при управлінні гібридною 

енергомережею.  

Для досягнення мети прийняте архітектурне рішення, суть якого є 

розроблення мікросервісу в поєднанні з S3-подібним об’єктним сховищем 

даних, яке можна розгорнути як локально за допомогою контейнеризації, так і в 

якості service-mesh. Таке рішення дає змогу розробити платформо-незалежний 

додаток, що дозволить використовувати стек технологій, в тому числі і 

відмінних від використаних в системі підтримки прийняття рішень. 

Архітектурна модель (рис. 1) описує процеси взаємодії підсистеми 

зберігання та обміну даними, реалізованої як мікросервіс, із сховищем моделей 

та системою підтримки прийняття рішень.  

Система підтримки прийняття рішень є зовнішньою для даної розробки і 

представляє собою окремий вебсервіс, який потребує доступу до моделей 

прогнозування, а також збереження таких моделей та інших даних. 

Підсистема зберігання та обміну даними – мікросервіс, який надає доступ 

до моделей прогнозування з використанням REST API запитів. Cache 
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використовується для покращення швидкодії та доступу, застосовується 

механізм in-memory кешування за допомогою інструментів Redis.  
 

 
Рис. 1. Архітектурна модель мікросервісу 

 

MinIO – сервіс-провайдер доступу до об’єктного сховища на базі 

протоколу S3, в даній роботі вибрано варіант розгортання даного продукту як 

окремого сервісу в одному Docker-контейнері. 

Models Repository – S3-подібне об’єктне сховище даних. В роботі було 

використано Docker volumes в якості фізичного дискового простору, але є 

можливість підключення зовнішніх дисків та пристроїв, а також використання 

сховища даних від хмарних провайдерів. 

Практичне значення роботи полягає у тому, що розроблена підсистема 

зберігання та обміну моделей побудована за мікросервісною архітектурою 

може стати частиною системи підтримки прийняття рішень управління 

гібридними електромережами яку можна буде розгорнути в хмарному сервісі з 

мінімальними доопрацюваннями. 
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